



福建連江地方檢察署新聞稿

Lienchiang District Prosecutors Office Press Release

發稿日期：民國 111 年 10 月 17 日

聯絡人：主任檢察官廖晟哲

聯絡電話：0836-22823

【連江、金門區域聯合查賄專案會議】

連江地檢署檢察長親赴最高檢察署報告馬祖選情

展現全國檢察一體、查賄反賄一條心

因連江縣、金門縣之選舉特殊型態為「決戰在臺灣」，福建高等檢察署金門檢察分署（下稱金門高分檢）鄭檢察長銘謙特於民國 111 年 10 月 14 日，邀集臺北、新北、桃園、臺中、臺南、高雄地檢署專責辦理金、馬地區反賄、查賄之（主任）檢察官，至最高檢察署貴陽講堂舉辦「區域聯合查察賄選專案會議」；最高檢察署邢檢察總長泰釗並親臨列席指導，致詞時表示全力支持區域聯合查賄計畫。

本署黃元冠檢察長親赴最高檢察署向邢檢察總長、鄭檢察長及全國六都專責查賄主任檢察官、支援金馬檢察官報告馬祖選情，針對連江地區選舉特殊性、旅外同鄉會等團體影響力、查察策略規劃及目前作為、反賄及幽靈人口宣導之措施等提出專題報告；與會人員在經驗交流

時，提出各聯合查察地檢署情資需縱、橫聯繫等查賄經驗，從同鄉會、航空公司艙單及不同派系人員、陣營著手反賄選宣導等查賄經驗，與會者均表示全力支持。

桃園地檢署代表康惠龍主任檢察官特別說明已針對桃園在地馬祖同鄉會進行反賄選宣導，俞檢察長也指派李允煉襄閱主任檢察官參與 10 月 16 日在桃園市八德區舉行之馬祖昇天祭，讓桃園在地的馬祖鄉親了解當前檢察機關查賄及反賄選的各項強力作為。

金門高分檢鄭檢察長提示反賄及查賄規劃、案件情資交換、管轄及分工偵辦等討論事項，經熱烈討論，將針對轄內金門、連江同鄉會等團體納入反賄選宣導及查察賄選規劃，並對其加強佈雷，嚴加查緝賄選，與跨區情資之交換，如接獲相關賄選情資，立即分案偵辦，若有二地檢署以上分案偵辦之案件，可合併偵查、起訴等結論，出席檢察官均表認同。

邢檢察總長以先前服務在金門高分檢、期間走訪金馬各鄉鎮之經驗，期許六都地檢署發揮檢察一體之互助精神，與離島檢察官聯手齊心查賄，展現檢察一體的團隊力量；並呼籲旅居臺灣之金門、連江、澎湖鄉親，切勿以

身試法，只要有人賄選，有決心將不法者繩之以法。

檢舉專線 0836-22823 按 9

